

Ресурсозбереження та організаційно-економічні засади розвитку органічного виробництва в аграрних підприємствах

Мета навчальної дисципліни: оволодіння науково-теоретичними, методологічними та практичними навиками з питань розроблення програм ресурсозбереження, обґрунтування стратегії розвитку органічного виробництва в аграрних підприємствах, формування вмінь стратегічного аналізу в контексті розв'язання актуальних проблем ресурсозбереження та розвитку організаційного виробництва в аграрних підприємствах в контексті забезпечення продовольчої безпеки.

Завдання навчальної дисципліни: набуття загальнотеоретичних знань з питань ресурсозбереження та розвитку органічного виробництва в аграрних підприємствах; опрацювання методів оцінювання ефективності ресурсовикористання та ефективності органічного виробництва; формування уявлення про перспективи розвитку органічного виробництва в аграрних підприємствах; оволодіння методиками перспективного планування та розроблення програм підвищення ефективності ресурсозбереження та розроблення організаційно-економічних засад розвитку органічного виробництва; опрацювання державних нормативно-правових актів в галузі ресурсозбереження та розвитку органічного виробництва; опрацювання прогресивних закордонних практик щодо ресурсозбереження та розвитку органічного виробництва; розроблення науково обґрунтованих моделей ресурсозбереження та розвитку органічного виробництва в аграрних підприємствах.

Компетентності:

Загальні компетентності:

ЗК 1.1. Вміння виявляти причинно-наслідкові зв'язки, що виникають у процесі наукового дослідження економічних процесів та явищ та розробляти проекти програм розвитку економічних об'єктів.

Фахові компетентності:

ФК 1.1. Здатність до критичного аналізу проблематики, пов'язаної зі специфікою розвитку аграрного сектору економіки, та формування наукових гіпотез щодо вирішення актуальних економічних проблем в умовах обмеженості ресурсів.

ФК 1.2. Здатність до імплементації міжнародних практик вирішення важливих економічних проблем на науковому рівні.

Програмні результати навчання:

ПРН 1.1. Вміти планувати, проектувати, розробляти проекти наукового обґрунтованих рішень з урахуванням економічних, соціальних та екологічних вимог національного та міжнародного рівнів.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Види економічних ресурсів та особливості ресурсовикористання в аграрній сфері.

Тема 2. Показники та критерії ефективності використання ресурсів.

Тема 3. Програми, методи та особливості ресурсозбереження в аграрному підприємстві.

Тема 4. Сутність органічного виробництва.

Тема 5. Тенденції розвитку органічного виробництва в Україні і світі.

Тема 6. Характеристика еко-інновацій та їх ролі в аграрному секторі економіки.

Тема 7. Ресурсне обґрунтування проектів з органічного виробництва в аграрному підприємстві.

Трудомісткість

Загальна кількість годин – 120 год. Кількість кредитів – 4. Форма сем. контролю – залік.